
H28 米子（二ツ山）自治会アンケート

全戸数 74

回答戸数 68 91.9%

問１．あなたの家庭では、紫雲寺地域で小学校統合問題があることを知っていますか。

知っている 64 94%

知らなかった 4 6%

問２．あなたの家庭では子どもがいますか。あてはまるものに全てに○をつけてください。

未就学児がいる 8

小学生がいる 17

中学生以上の学生がいる 9

学生以下の子供はいない 34

未回答 8

問３．小学校が統合することに賛成ですか（２校統合も含む）

賛成 41 60%

反対 9 13%

どちらでもない 14 21%

未回答 4 6%

〈期待すること〉 〈不安に感じること〉
多くの交友関係の中での
社会性（仲間づくり等）

45 いじめが多くなる ２１

良い意味での競争意識に
よる学力の向上

36 地域が衰退すること １９

スポーツや文化活動が盛
んになること

30 児童の学力低下 ６

校舎や学習施設等の教育
環境の整備

19 児童数が多くなること ５

クラス替えができる学校規 14 なし ５
複式学級がなくなる 13 先生の目が届きにくい １
なし 5 登下校の問題 １
その他（経費削減） 1 通学方法の変更に伴う不登校 １

地域の核がなくなる 1

　　　〈期待すること〉〈不安に感ずること〉についてそれぞれに答えてください。

　　　あてはまるもの全てに○をつけてください。

問４．小学校が統合された場合、どのようなことを期待しますか。また、どのようなことに不安を感じますか。
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問５．その他（小学校統合に関する意見質問があったら記入してください）。

・大人の利己主義が多くあり、子ども目線で検討されていない。
・地域のことを中心に考えない
・通学はどうなるのか
・校舎はどうなるのか
・登下校ともスクールバスを運行する
・コスト削減、合理化だけなら賛成しない。学校は人材を育てる重要な場です。
　統合問題を皆で共有し地域の弊害に対し、未来の目標に向かい一致団結して協力しあう
　チャンスにしてほしい。
・通学バスの無料化
・少子化なので統合は仕方ない
・スクールバスでの下校時間がバラバラ時の対応は
・市独自の教育方針を考えて頂きたい
・統合により教育環境が交代しないように
・クラスの人数が多くなると大変な事もあると思います。
・米子地域の共同体としての核となる、より所がなくなる
・統合後の校舎の使い道はどうなるのか


